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¡Hola! Hablemos de Astrología. Estoy aquí para traerles un informe del clima y hablarles sobre la astrología para el momento en el que estamos, agosto 2023. Tenemos un contraste interesante en el Cielo del que les hablaré para que vean si refleja algo en algún lugar en su vida.   

Los cuatro grandes planetas exteriores, de Saturno hacia afuera, están todos asentados en signos femeninos del Zodíaco.  Esto significa que la energía femenina está sumamente acentuada. Estamos rodeados de energía femenina. Voy a describir cómo se podría sentir eso. Lo femenino es introvertido, el impulso femenino atrae, es como la atracción de la gravedad. Lo femenino está referido al inconsciente, la oscuridad, en estar sentados en la oscuridad esperando que ocurra algo. Lo femenino es pasivo, muy receptivo a los movimientos y las cosas, piensa en ellas y las examina y revisa su psicología, la psicología del comportamiento. Y es cauteloso. Por ejemplo, no va a causar agitación, ni va a precipitarse, ni anunciarse con estridencia, ni demandar. Es una energía bastante reflexiva y  tranquila.  

Tenemos toda esa energía femenina a nuestra disposición, y con esa clase de energía puedo imaginarme que tendríamos ganas de dormir más. El mundo del inconsciente es el que está llamando. Nos sentiríamos cansados y agotados porque los niveles de la batería de actividad social están muy bajos y por lo tanto no tenemos lista una provisión de energía que nos dé más de buena gana para hacer cosas. De modo que si planeamos ir al zoológico por la tarde porque los chicos están de vacaciones y luego vamos a ir a cenar afuera esa noche, al final del día estamos agotados, no podemos soportarlo. El hecho es que no hay energía masculina lista, una energía energética para usar y resistir. 

En lo que a los cuatro planetas respecta, Saturno es el gigante mayor, muy bonito, con anillos que lo rodean. Es un planeta del elemento Tierra que está en Piscis, el elemento Agua (femenino).  El siguiente planeta es Urano, que si bien es un planeta masculino, está totalmente aprisionado en Tauro.  La energía de Tauro es fija y concreta, no acepta tonterías en absoluto, no deja pasar nada.  Está tan preocupado por la seguridad que va a ponerle botas de cemento a Urano; de hecho, va a recubrir todo el planeta con cemento, y Urano no podrá hacer nada. 

Dicho esto, hace tres noches tuvieron una bola de fuego en los Estados Unidos y eso me hizo reír, porque es algo típico de Urano.  Impactó en la Tierra, y Tauro es de Tierra.  Fue bastante divertido. Solo hubo una bola de fuego y una golondrina no hace verano. En general, las energías están bastante apagadas. Urano es un gran planeta de Agua y está en su propio signo zodiacal: Piscis. Más Agua. 

El siguiente planeta grande es Plutón. Bueno, el planeta grande que conocemos, en realidad es bastante pequeño. Plutón es un planeta de Agua y está en Capricornio, un signo femenino de Tierra nuevamente. Así que en general estamos bastante saturados de energía femenina. 

Ahora bien, tenemos el Sol en Leo, que es muy brillante, muy aventurero y sumamente dramático. Hay mucha diversión y entusiasmo en Leo, pero estas son las vacaciones escolares, ¿no?, y tenemos este contraste. Es verano, tendríamos que estar pasándola bien y nuestras baterías deberían estar recargadas, pero estamos tan agotados que tendríamos que irnos a la cama. Actualmente, me despierto cansada y una hora después estoy pensando que quisiera irme a la cama otra vez. Creo que tiene que ver con estos niveles de energía, pero es cosa mía. 

Esperemos que esto esté ayudando con eso. Todo tiene que ver con el aumento de la energía femenina que predije en 2015 en Virtual Light Broadcast. Comenzó en 2019 con el Covid y el aumento de lo femenino aún se sigue viendo en el planeta. Esto significa que estamos en una energía que no ve crecimiento, por lo que no se ve  crecimiento comercial, crecimiento industrial, crecimiento tecnológico. No busca nada de eso. Busca volver a retraerse, busca gravedad, busca estacionarse en el centro, busca la descentralización, así que tenemos que volvernos locales y salir de la globalización. A la energía femenina no le gusta que se envíe dinero de New York a Australia, a China, a Londres. La energía femenina dice: Deberían tomar 10 Libras y dárselas al almacenero localmente para quedarse en la zona, lo que significa que no hay tanto problema, que no estamos agotando las reservas, que no estamos depredando los recursos. Tal vez sea mejor hacerlo y no plantar de más. Creo que es como cuando tenemos que ir al zoológico y luego a cenar y al día siguiente tenemos tiempo libre. Es un tiempo para la reflexión, así que aprovéchenlo si pueden. La energía femenina funciona mejor con la planificación a largo plazo porque así observa y espera y piensa las cosas, a diferencia de la masculina. De modo que sugiero que es algo que podrían hacer.

Veamos el resto de agosto. Tenemos Luna Nueva el 17. Tanto el Sol como la Luna estarán en Leo. Como dije, Leo es un signo zodiacal vibrante, dramático, excitante, visible, colorido. Por ese motivo, ese debería ser el momento en que estén más creativos, más entusiasmados, más dramáticos. Y así será.

Me interesó algo que escuché donde preguntaban por qué siempre tenemos dos Lunas en el mismo mes. Siempre hay una Luna en el cielo; a veces está en el cielo diurno y otras en el nocturno, pero siempre está ahí. La Luna es muy solidaria.  El 31 de agosto habrá una nueva Luna Llena. Los periódicos están haciendo mucho revuelo sobre esta Luna Azul y lo que quieren decir es que hay dos Lunas Llenas en un mismo mes calendario. Y eso es lógico y no tiene ningún significado astrológico, porque en Astrología lo que importa es cuándo entra el Sol en un signo del Zodíaco y cuándo sale y entra en otro, lo que normalmente ocurre en la tercera semana de cualquier calendario. De modo que nunca tenemos dos Lunas Llenas en el mismo signo zodiacal sino en el mismo mes calendario y por eso la llaman Luna Azul. La próxima Luna Llena estará en el signo de Piscis. Pero está bien, alerta a las personas sobre la presencia de la Luna, haciendo que el Cielo sea parte de nuestras vidas y eso me hace feliz.   
        
Hay que sacarle el mayor provecho al mes de agosto y al Sol en Leo porque cuando el Sol entre en Virgo –no me fijé todavía pero es diferente cada año y suele ser entre el 21 y el 23 de agosto, experimentaremos un vuelco hacia lo femenino. El Sol nos ha mantenido relativamente animados incluso en esta atmósfera femenina, pero cuando el Sol entre en Virgo, en otro signo de Tierra femenino, experimentarán una suerte de caída abrupta y una gran necesidad de entrar en la energía femenina para prepararse para ir a la oscuridad, sostener cosas, ensimismarse, etc. Así que aprovechemos al máximo la energía del momento. 

Espero que esto les haya sido útil. Soy Alison Chester-Lambert. Búsquenme con Google. Entren a mi sitio y reserven una lectura. Podremos sentarnos y me encantará estar con ustedes y charlar. Espero verlos el mes que viene. Que tengan un hermoso verano.
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